

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005374492

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Geberit Finanz AG, Rapperswil-Jona

Geberit Finanz AG (Geberit Finanz SA) (Geberit Finanz Ltd.) Schachenstrasse 77 8645 Jona

Geberit Finanz AG, in Rapperswil-Jona, CHE-182.929.954, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 210 vom 30.10.2019, Publ. 1004748382). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Iff, Roland, von Auswil, in Herrliberg, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Knechtle, Tobias, von Appenzell, in Arlesheim, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 30 vom 03.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 210, Datum: 30.10.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG